

你想去现场看南非世界杯吗?你想到北京拍摄时尚大片吗?赶快来报名参加“2010南非世界杯足球女孩”评选活动吧!

6月11日,南非世界杯将正式打响,这也是世界杯首次落户非洲。为了给怀揣梦想、热爱足球的南京乃至江苏美女提供一个张扬自我、激发活力、充分展示自我才华的机会,作为江苏省主流媒体,现代快报联手腾讯网、都市圈圈网全力打造的“2010南非世界杯足球女孩”评选活动今日正式启动。只要你参与我们的活动,就有机会成为32名南非世界杯足球女孩中的一员,并获得丰厚的奖品。

最美女孩 走进南非

快报联手腾讯网、都市圈圈网打造的
“2010南非世界杯足球女孩”评选活动今启动

从今天开始,我们将接受网上报名。如果你想报名参加“2010南非世界杯足球女孩”评选活动,可以登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),点击“2010南非世界杯足球女孩”评选活动专题进行报名,报名截止日期为4月22日24点。参赛选手还将接受快报读者的人气考验,读者可以通过短信和网络投票的方式支持喜爱的选手。投票截止后,由现代快报专家评审团(50%)、短信和网络投票(50%)评选出32名世界杯足球女孩,并从中选出冠、亚、季军。

杂志《男人装》中的时尚大片相信你一定看过,你也有机会拍摄类似《男人装》风格的美丽时尚大片。如果你成为我们“2010南非世界杯足球女孩”的冠军或亚军,你就可以奔赴北京参加世界杯足球女孩32强PK,还将享受当红女星的待遇:由专业摄影师操刀打造属于你的足球时尚大片。除此之外,你还将获得精美的奖品:朵唯女性手机一部,而“2010南非世界杯足球女孩”的季军不仅将成为快报世界杯特刊的形象大使,还将获得由都市圈圈网提供的精美奖品。

除此之外,到北京参加PK的足球女孩一旦进入16强,还将获

得更多好运和惊喜:腾讯将请中国殿堂级造型师李云海、超模赵晨池以及著名摄影师(待定)为16名选手从外形条件、镜头表现、才艺展示、选手问答等几个方面给予综合培训。最后的冠军将获得免费前往南非观看比赛的机会,并代表亚洲参加南非世界杯期间选秀活动。亚军和季军也将获得免费前往南非观看比赛的机会。

如果没有获得“2010南非世界杯足球女孩”冠、亚、季军也不必失望,你们不仅可以加入快报明星库(未来快报组织明星活动,将优先考虑),参加快报世界杯期间举行的一系列时尚活动,还可以和冠、亚、季军一起通过网上抽签,成为南非世界杯32个国家的代言人,并根据世界杯实际比赛结果决出冠、亚、季军,冠、亚、季军将获得丰厚奖品。

实习生 韩飞周游

时间:3月30日开始接受报名,截止时间为4月22日24点。

方式:可登录都市圈圈网www.dsqq.cn,点击“2010南非世界杯足球女孩评选”活动专题参加报名。

2006年德国世界杯,身兼模特、艺人、主持三重身份的周伟童以“足球宝贝”形象亮相,她的一组“湿身玩球”的图片引来众人的一片“尖叫”。



距南非世界杯开幕

还有 73 天

丹麦前锋傍富婆 34岁的皇室女身家达4亿



快讯 丹麦前锋本特纳最近喜事不断,这位效力阿森纳的球员不仅频频进球,而且还泡上了丹麦皇室成员卡罗琳。据《太阳报》的说法,本特纳将与卡罗琳搬入瓦尔德里拉斯城堡。

虽然本特纳只有22岁,但他的新女友卡罗琳却已经34岁了。对于这段姐弟恋,有偏激的英国媒体表示:“很显然,本特纳是傍上了富婆。”其实说卡罗琳是富婆一点也不为过,除了拥有丹麦皇室背景之外,卡罗琳还拥有丹麦最大的一处城堡,即瓦尔德里拉斯城堡。据悉,瓦尔德里拉斯城堡占地面积8000平方米,其中包括4家博物馆、2个餐馆、3个游泳池、2个教堂等等,豪宅内更是装修得富丽堂皇,豪华至极。

据《太阳报》披露,34岁的卡罗琳以前有过一段失败的婚姻,在离婚之后,卡罗琳拿到了两个女儿的抚养权,并且从前夫那里拿到了4亿英镑的巨额赔偿。(新文)

埃里克森再就业 带领科特迪瓦征战世界杯

快讯 昨晨,瑞典名帅埃里克森被任命为科特迪瓦主帅,并将带领球队征战南非世界杯。

埃里克森上任的时间正好是科特迪瓦足协解除原波黑籍主帅哈利霍泽奇职务一个月之后。科特迪瓦足协昨晨在一则声明中说:“足协考察了多名候选人,最终选择了执教经验丰富的埃里克森。我们希望埃里克森能带领球队在世界杯中给科特迪瓦带来荣耀。”这也是62岁的埃里克森继带领英格兰之后,再次带队征战世界杯。

科特迪瓦足协因为球队在今年非洲国家杯中成绩不佳,未能进入四强,在2月28日解聘了原主帅。希丁克、特鲁西埃等名帅一度成为科特迪瓦足协考虑的继任人选。

拥有锋线悍将德罗巴的科特迪瓦在南非世界杯中,与巴西、葡萄牙、朝鲜分在一个小组,出线形势异常严峻。(永顺)

亨利将告别巴萨 南非世界杯后去美国踢球

快讯 昨天,来自西班牙《每日体育报》的最新报道,“法国大帝”亨利很有可能将在世界杯结束之后转会美国大联盟球队纽约红牛。

“再见,巴萨!你好,纽约!”昨天,《每日体育报》作出了这样一则报道,报道的主角就是法国人亨利。西班牙媒体说得没错,亨利从来没有隐藏过总有一天转战美国的愿望,不出意外,法国人“圆梦”就在今年夏天。至于亨利抛出了“橄榄枝”的美国大联盟球队就是纽约红牛。(新文)

阿根廷必夺世界杯,FIFA说的

夺冠六大理由中,奥斯卡电影奖也是重要“证据”

南非世界杯日益临近,预测谁夺冠又成为人们乐此不疲的话题,不仅巴西球王贝利和荷兰巨星古力特侃侃而谈,连国际足联都不甘示弱。近日,国际足联(FIFA)官方网站刊登了一篇文章为《命运呼唤阿根廷》的文章,不但从世界杯历史甚至从奥斯卡电影金像奖的历史中寻找到了多种巧合,从而确定2010年世界杯冠军将属于阿根廷。

1.南非世界杯预选赛的一场关键战役,帕勒莫攻进制胜一球,帮助阿根廷2:1力克秘鲁,掌握了晋级的主动权。而阿根廷夺冠的1986年世界杯,在之前的预选

赛中,阿根廷人同样遇到了秘鲁,同样是一场关键战役,结果阿根廷由里卡多加雷卡,一个与帕勒莫一样身材高大、金发碧眼的前锋打入制胜一球。

2.巴西在1994年夺得世界杯冠军时,距上一次的1970年夺冠恰好过去了24年。世界杯夺冠次数仅次于巴西的意大利,同样在1982年世界杯后苦苦等待了24年,终于在2006年捧起世界杯冠军奖杯。就这个24年规律来看,阿根廷在2010年夺得世界杯冠军是顺理成章。

3.在1986年阿根廷夺冠时,意大利是卫冕者。而2010年

的南非,意大利同样也是卫冕者。上一次阿根廷与韩国分在一个小组,正是在1986年!

4.阿根廷在1986年夺冠后的第二年举办了美洲杯,而2011年的美洲杯中办资格已经落户阿根廷。

5.只要世界杯主办地不在欧洲,那么夺冠者必定来自于南美。

6.奥斯卡电影金像奖也是历史重现的证据,1986年,奥斯卡最佳外语片奖来自于阿根廷影片《官方说法》,而2010年奥斯卡最佳外语片奖则投给了又一部阿根廷影片《谜一样的双眼》。 宗和

